

新聞稿

即時發放

2024 年 10 月 18 日

善寧會 賽馬會善寧之家 開放日

每年的 10 月第二個星期六為「世界紓緩關懷日」，而今年則定為 10 月 12 日(星期六)。為響應這個大日子，善寧會於當天舉行「賽馬會善寧之家」開放日，向公眾推廣生死教育，及介紹善寧會的紓緩治療服務，包括：住院服務、家居照護、善別輔導、日間服務等，引發公眾對寧養紓緩的關注。

開放日的節目非常豐富，既有院舍的「導賞團」，也有傾聽內心深處聲音的「心聲共鳴 - 預設照顧計劃工作坊」，及探討維生治療用品的「生命掌門人」工作坊。此外，本會榮幸邀得「遺善最樂」共同創辦人兼執業律師黎曉洋女士 (Ryanne)，擔任「平安五寶」講座，講解「遺囑」(平安紙)和持久授權書的注意事項，讓大家及早籌謀生前身後的規劃，為自己、為至親的未來做好準備。

除上述活動外，本會「同場加映」兩位本地藝術單位攜手合作的展覽！「草途木研社」以香港木材手製精緻木架，展示藝術家 Isabel Wong 描畫大自然的畫作，透過不同文本與大家正面談論生死。藝術家 Isabel Wong 說：「我支持善寧之家，全因我認同機構的服務理念，尊重病人和家屬，並鼓勵家人多陪伴病人，珍惜共處的最後時光，讓病人在家人陪伴下，安舒地走完人生。」展覽由即日至 11 月 18 日 (星期一) 在賽馬會善寧之家地下大堂舉行，為期一個月。

是次活動為賽馬會善寧之家首次舉辦的開放日，共吸引二百多名熱心人士參與。活動得以圓滿舉行，善寧會衷心感謝每位參加者、義工，以及贊助商的支持，一起關愛同行晚晴路！

鳴謝名單：

皇玥 - 贊助曲奇禮盒

Knight Mathematics Limited - 現金贊助

CheckCheckCin - 贊助飲品

Taboocha 大杯茶 - 贊助康普茶

(排列不分先後)

圖片說明：



P01- 為響應「世界紓緩關懷日」，善寧會於 10 月 12 日舉行「賽馬會善寧之家」開放日，向公眾推廣生死教育，及介紹善寧會的紓緩治療服務。



P02- 開放日安排多個導賞團，包括病房導賞，讓公眾了解住院服務。



P03- 導賞團參觀「道別間」，參加者踴躍提問。



P04- 賽馬會善寧之家副院長陳木光先生，向參加者講解機構服務。



P05- 臨床社工主講「預設照顧計劃工作坊——心聲共鳴」



P06- 執業律師、「遺善最樂」共同創辦人黎曉洋女士擔任「平安五寶」講座的主講者，向參與者解釋遺囑（平安紙）、持久授權書的內容。



P07- 資深護師林詠芝主講「生命掌門人」工作坊



P08- 藝術家 Isabel Wong 透過大自然的一草一木和雀鳥，以畫作與大家正面談論生死。



P09- 開放日設有茶點，供參加者休息時品嚐。



P10- 感謝贊助商的慷慨解囊，捐出物資和善款，讓活動圓滿舉行！

下載圖片連結：<https://shorturl.at/HipzN>

善寧會簡介：

善寧會成立於 1986 年，是一所自負盈虧的非牟利慈善機構。多年來一直為各階層的晚期病人及家庭，提供涵蓋身、心、社、靈的全人紓緩照顧服務。轄下位於沙田的「賽馬會善寧之家」，是全港首間以「家庭為本」的寧養中心，專業的醫護團隊致力為晚期病人，提供整全的寧養紓緩住院服務。另外，我們亦設有家居照護、日間服務、善別輔導等，合資格受助人士可獲大幅減免收費或全費豁免。

善寧會網站 – <https://www.hospicecare.org.hk/index.php?lang=tc>

傳媒查詢：

善寧會 傳訊及籌募部

湯小姐

電話：2331 7036 / 9635 5001

電郵：rowenatong@hospicecare.org.hk

~ 完 ~